

政府补贴300元咋成了100元?

到三联家电买电视买得一头雾水

本报3月18日讯(记者刘涛)滨州市民孙先生去年从商场购买了一台39英寸的节能型平板电视机,当时电视机的标价是2799元,由于国家实施节能补贴,最终孙先生花了2699元将电视抱回家。但孙先生事后得知,国家对产品的补贴是300元,而他购买时只享受了100元的补贴,另外200元到哪儿去了?

15日上午,记者来到孙

先生家,看到了孙先生购买的39英寸的平板电视。孙先生告诉记者,去年8月份他到三联家电购买了一台海信牌的平板节能型电视机,当时标价为2799元。他向柜台交钱时,工作人员告诉他,该款电视国家补贴100元,让其在一个星期内带好相关证件再来本店办理补贴手续,届时他将被退还100元。

8月24日,孙先生带着相关证件到该店办理补贴手

续,商场退还给他100元。但孙先生事后才发现,原来该款电视国家补贴300元。随后,记者在该电视机背后的一个白色标签上面,看到“节能产品 惠民工程 政府补贴金额300元”的字样。

“标价是2799元,最后我应该只交2499元,另外200元哪去了?”孙先生带着疑问电话咨询了三联家电。工作人员称,该款电视机原价是2999元,由于政府补贴300

元,所以孙先生最终的交款是2699元,没有什么问题。虽然商场这样解释,但孙先生还是有所疑问:“为啥标价不是2999元而是2799元呢?”

15日,记者来到孙先生所购买电视机的三联家电商场,其业务部范经理告诉记者,孙先生购买的平板节能型电视机按照规定标价应该是2999元,自从去年6月份开始,国家对该款电视实施节能补贴300元。当时孙先生购

买时标价是2799元,这是直补200元后的价格,“孙先生交款时需交2799元,100元的补贴等他办理完补贴手续后才能退还。”

18日,记者先后到国美电器和三联家电商场,发现不同品牌的节能电视标价大多是补贴后的价格,但两家商场的付款方式有所不同。记者在国美电器商场看到与孙先生购买的同款电视机标价为补贴价2299元,

销售员告诉记者,消费者购买时,只需按补贴后的价格交付就可以。但如果消费者从三联家电购买补贴产品时,先要交全款,等消费者办理完补贴手续后才能退还补贴款。

“消费者购买补贴产品,要么按补贴后的价格付款,要么交全款后再退还补贴。如果像去年那样先直补200,再补贴100,感觉商家在忽悠人。”孙先生对记者说。

本报相亲会报名火爆

邀上8位好朋友一起来相亲

本报3月18日讯(记者王泽云 实习生 李晓月)“都已经是剩男剩女了,得赶紧找个对象啦,我和我的几位朋友都想报名参加相亲会。”刘女士看到本报相亲会消息后便告诉了自己的8位好朋友,她们决定一起报名参加本报相亲会。

28岁的刘女士自己经营一家“苏杭之美皮肤专

科”门诊,主治皮肤治疗与修复。据了解,刘女士的8位朋友里有她的亲戚、好朋友以及经她治疗好的患者。“有很多患者到我这里来就总问我咋还没找对象,家里人也催,心理压力挺大的,其实我这帮朋友也都是这样,太注重事业了,反而忽略了自己的人生大事。”刘女士说。

因为朋友的工作地点以及时间很分散,因此刘女士一一打电话帮她们报了名,其中有3个朋友已经到本报相亲会彩虹湖社区报名点报了名。记者了解到刘女士这些报名的朋友里有几个是银行职员,也有文员和护士。刘女士特别热心,去年还当过红娘,给自己的患者介绍对象并且成功了。

刘女士本人性格内外兼有,温柔稳重,事业心强。“关键是人品好,有责任心、有担当就行。”刘女士觉得人品好得放在第一位。“我们这些朋友条件也都挺好,但是真有可能是因为她们要求都太高了,所以才一直没找到合适的,希望能在这次相亲会上能碰到她们合适的人。”

滨州体育家园小区金婚老人刘义昌和王蕙

夫妻之间要和睦相处 彼此信任和相互理解



刘义昌老人和王蕙老人向记者展示这张50年前的结婚证。 本报记者 李运恒 摄



结婚了,比现在简单多了。”谈起嫁妆,王蕙告诉记者,那个时候家里条件不好,王蕙拎了一床被子和一些粮票就去济南跟刘义昌结了婚,被子也算是嫁妆了。

1966年,刘义昌被调回滨州体育局工作,结束了异地分居生活。一段平静的生活之后,他们迎来了人生的几次大波折。1989年,王蕙在医院被诊断出患有肾病。据王蕙介绍,她这一场病持续了三四年,周转了很多家医院进行治疗。当时一个医生告诉她:“你最多也就活40天了。”但刘义昌和王蕙都没有放弃,最终王蕙得以治愈。

“当时对我来说这就是一场灾难,我到处借钱为她看病,欠下了一大笔债务,为了让她安心治病我都没敢告诉她借了多少钱。当时的我就只有一个想法,缺少了她这个家庭就不完整了。”刘义昌告诉记者。在王蕙63岁的时候,又被医院确诊为肠癌。又是一次病魔的考验,他们始终没有放弃,通过几次大手术,王蕙再次战胜了病魔。“这两次大病让我们的感情更加深厚了,也懂得了要更加珍惜生活。”王蕙告诉记者。

今年73岁的刘义昌和72岁的王蕙已经结婚整整50年,对于家庭和婚姻他们也有自己的一套总结理论。“在家庭生活中,要尊老爱幼;在婚姻生活里,夫妻之间要和和睦睦,彼此信任还要相互理解。如果夫妻之间信任都不能做到,那日子还怎么过呢!这50年经历了太多坎坎坷坷,不过都挺过来了,真的很不容易。我们要好好活着,等到我们钻石婚的时候,你们要再来采访我们。”王蕙说。

帅气警察专为“八分钟约会”而来

本报3月18日讯(记者刘涛)“我专门为‘八分钟约会’而来。”18日,一名帅气的小伙子专门从沾化来到本报编辑部报名相亲会。这名帅气小伙叫石强,今年31岁,中等个头,为了报名此次相亲会,他专门开车从沾化赶来。

石强是一名警察,在沾化县公安局上班,自从去年开始,他就关注齐鲁晚报举办的相亲会。去年七夕相亲会,他还报名参加过。“当时认识了一个女孩,但最后感

觉不太合适还是没成。”石强告诉记者。

上届相亲会,令他印象最深的就是“八分钟约会”。“能面对面交流,感觉很真实。遗憾的是,上次人太多我没能参加,希望这次我能赶上八分钟约会,找到心中的另一半。”石强笑着说。

石强性格比较随和,平时喜欢打球,听音乐,想找一个温柔大方的女孩。临走时,他还笑着对记者说:“希望这是我最后一次参加相亲会。”



帅气小伙石强。 本报记者 刘涛 摄

能歌善舞司仪想用歌声打动她的心

本报3月18日讯(记者王忠才)“我月收入4000元以上,我会唱歌跳舞,我还经常为新人主持婚礼……”18日早上,梁才办事处的陈连兴来到本报编辑部报名相亲会。

陈连兴告诉记者,他前妻在2007年去世,这些年来他自己一个人把儿子拉扯大,孩子也有了心仪的对象,“我现任务也完成得差不多了,也寻思着再找个老伴一起过日子。”

陈连兴今年50岁,目前从

事水电暖工程,收入总体不错,月收入在4000元以上,有房子没有车。陈连兴不仅有一双做水电暖的巧手,还有一副好嗓子,“我会唱歌跳舞,还可以现场改歌词,边改边唱。”

“我想在这次相亲会上展示一下我的才艺,我也可以把道具服装带去,希望我的歌声能够打动她。”对于择偶的要求,陈连兴称年龄与他相仿,周边县区、通情达理、勤俭持家的就行,“对方带孩子也行,最好是不带孩子。”



陈连兴(左)向记者讲述他的情况。

注意事项

此次相亲活动属公益性,不收取任何费用。本着对报名者负责的原则,除现场报名外,本报不接受网络报名和电话报名。报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。各企事业单位集体报名10人以上,本报将安排工作人员前去核实登记资料。

报社报名地点:黄河

十路渤海九路锦城大厦八楼《齐鲁晚报·今日滨州》编辑部(周六周日也接受报名)

各社区报名地点:

清怡社区报名点:黄河八路、渤海七路往北路西清怡小区内清怡社区服务大厅

政通社区报名点:渤海八路、黄河十五路往南路东政通社区服务大厅

春晓社区报名点:黄河六路渤海四路往北路东

春晓社区服务大厅

泰山社区报名点:长江一路新立河东路往东路南、泰山名郡小区内泰山社区服务中心

彩虹湖社区报名点:黄河二路、渤海十三路东北角彩虹湖社区服务中心

利民社区报名点:黄河二路、渤海十路西北角利民社区服务中心

文汇社区报名点:黄河六路、渤海七路以西路南文汇社区服务中心

黄河社区报名点:黄河六路、渤海十六路往北路东黄河社区服务中心

府前社区报名点:黄河二路渤海十六路往北路东府前社区服务中心

化工社区报名点:黄河七路渤海五路路口东南角化工社区服务中心

其他报名点:黄河四路渤海九路往西100米路北膜法传奇1853美肤店

咨询电话:3210021、18654399022、15066987868